



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1102

27.04.2024 (135)

Michael Kühnen

A doua revoluție Volumul I: Credință și luptă

Partea 15

O LUME PLINĂ DE DUȘMANI

Mișcarea național-socialistă luptă împotriva unei lumi de dușmani: capitalismul liberal, Marximism și reacțiunea. Împotriva materialismului, sionismului și a pericolelor războiului rasial. Patru mari obiective intermediare, etape ale revoluției noastre, ne despart de victoria noastră.

Primul obiectiv - așa cum am menționat anterior - este ridicarea interdicției naziste. Am explicat deja de ce mișcarea germană pentru libertate consideră că este absolut necesar ca Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani nu numai să funcționeze în clandestinitate, ci să poată apărea din nou liber și deschis. Toate forțele politice consacrate din această țară - de la DKP la NPD, de la capital la sindicatele unite - ni se opun, dar acest lucru nu trebuie să ne sperie:

Tocmai respingerea consecventă a tuturor forțelor care susțin sau recunosc acest sistem ne asigură baza de masă în momentul în care sistemul se clatină și oamenii devin nemulțumiți. Ostilitatea celorlalți dobândește pentru noi și sprijinul celor care, indiferent de motiv, simt și doresc să elimine goliciunea, incapacitatea, inutilitatea, plictiseala și ipocrizia sistemului. Noi trebuie să fim negația radicală a existentului, alternativa fundamentală, atunci vom convinge tinerii și vom modela

viitorul.

Al doilea obiectiv este crearea unui Mare Reich german într-o Europă liberă a popoarelor. Marele Reich german - asta înseamnă sfârșitul a trei state parțiale, RFG, RDG și FR Austria, care de zeci de ani s-au înrădăcinat tot mai mult și au încercat să le insuflă cetățenilor lor un sentiment național și statal separatist. Marele Reich german înseamnă că Polonia și CSSR (precum și Uniunea Sovietică) vor trebui să cedeze teritoriile germane din estul țării.

Chiar dacă mișcarea germană pentru libertate, asumându-și autonomia culturală și etnică a acestor regiuni, a renunțat la restituirea Tirolului de Sud, a Alsaciei-Lorena, a Eupen-Malmediei și a Schleswigului de Nord, trebuie să ne asumăm întotdeauna ostilitatea guvernelor democratice din Europa Occidentală, care încă mai au forțe de ocupație staționate în Germania în număr considerabil - toate la un loc, o imagine impresionantă a frontului adversarilor noștri.

Dar de partea noastră sunt mișcările pentru libertate din Europa, național-socialiștii, național-socialiștii și fasciștii din Europa au fost mult timp uniți. Urmând tradiția Waffen -SS-ului european, ei stau umăr la umăr împotriva inamicului comun. O prietenie deosebit de caldă ne leagă pe noi, germanii, de tovarășii noștri flamanzi, valoni și englezi, dar avem legături și cu toate celelalte mișcări pentru libertate de pe continent.

Pe lângă mișcările pentru libertatea juridică a popoarelor, care se întâlnesc anual, printre altele, la Diksmuide, în Flandra, WUNS a fondat secțiunea Europa de Vest, care este condusă în prezent de liderul național-socialiștilor danezi. În plus, există tovarăși din mișcările de exil din Europa de Est, dintre care unii au luptat alături de noi în războiul mondial. Tovarășii din Europa, de fapt tovarășii din întreaga lume albă, susțin lupta germană pentru libertate și revendicările sale naționale - în cunoștință de cauză, știind importanța Germaniei Mari pentru formarea unei Europe unite.

Dar și logica istorică este de partea noastră. Naționalismul este o forță decisivă a timpului nostru, așa cum putem vedea în cazul popoarelor din Asia și Africa. Este firesc ca un popor să se unească și să formeze un stat unificat - cum altfel și-ar putea exprima voința, dacă nu sub forma unei comunități statale?

Noi, germanii, nu avem mai puțin dreptul la libertate și la o patrie decât, de exemplu, palestinienii. Declarațiile Organizației Națiunilor Unite privind problema palestiniană se aplică nu numai OEP, ci și, mutatis mutandis, mișcării germane pentru libertate. Bineînțeles, nu ni se va acorda acest drept la un stat național unit și liber de bună voie, dar, negând ceea ce este acordat în mod normal fiecărui trib de negri, dușmanii Germaniei se pun pe ei înșiși în situația de a greși. Nu este

deloc de neconceput să formăm un front comun al naționalismului cu popoarele care se trezesc din Asia și Arabia împotriva internaționalismului lumii burgheze putrede din Occident și a opresiunii naționale a popoarelor din Est! Avem prieteni în lume și în Europa: **împreună vom învinge.**

Al treilea obiectiv al nostru este soluționarea definitivă a problemei evreiești. Folosesc acest termen în mod deliberat, deoarece a devenit un tabu al perioadei postbelice. Propaganda atroce a alianței democratice, bolșevice, a fost cea care a dat acestui termen interpretarea de genocid în politica evreiască a celui de-al Treilea Reich. Ce se înțelegea prin el, însă:

Distrugerea sionismului (puterea organizată a evreilor din lume)! Acesta rămâne obiectivul nostru. În acest sens, ne vom atrage inevitabil dușmănia sioniștilor, care au la dispoziție, cel puțin într-o anumită măsură, puterea superputerilor SUA și URSS, precum și influența organizațiilor secrete masonice. Deși sionismul este cel mai mare și mai periculos dușman al nostru - un dușman care a împins de două ori lumea în război împotriva Germaniei și a câștigat de ambele ori - nu trebuie să ne pierdem în panică, în iluzia persecuției, așa cum le place unor părți ale mișcării sectare a lui Ludendorff, care îi miros pe evrei peste tot.

Puterea sionismului este infinit mai mare decât bănuiește cetățeanul mediu - am descris acest lucru în capitolul anterior - dar este mai mică decât se tem unii tovarăși, care folosesc acest argument doar pentru a-și explica lipsa de succes și lipsa de acțiune. Există doar un număr infim de inițiați care împing marele plan al Înțelepților Sionului. Ultimul "ales" care, din câte știm, a mai deținut el însuși o poziție publică în loc să pună în fața lui o marionetă de paie, așa cum se obișnuiește astăzi, ministrul de externe de la Weimar, Rathenau, a vorbit despre trei sute de oameni care conduc lumea, fiecare dintre ei cunoscând pe toată lumea. Acest număr mic este un avantaj esențial pentru ei:

Ei pot acționa foarte rapid și eficient și totuși rămân complet anonimi, nu pot fi demascați și nu au de ce să se teamă de trădare. Dar acest lucru are și dezavantaje:

Violența și puterea lor reală, directă, fizică, este mică. Dacă le distrugem uneltele - societățile secrete - și, prin urmare, controlul pe care îl dețin asupra mijloacelor de stat, economice și jurnalistice ale popoarelor care le găzduiesc, putem lupta eficient împotriva lor. Cu toate acestea, până acum, "Înțelepții Sionului" au reușit întotdeauna să facă față unor eșecuri regionale, cum a fost cazul Europei în anii 1930 și 1940, datorită puterii lor în alte regiuni ale lumii. **Lupta împotriva sionismului trebuie, prin urmare, să fie dusă la nivel mondial!**

Aici se înscrie mișcarea germană pentru libertate pe un front mondial:

Nicăieri evreii nu sunt foarte populari, sionismul a fost scos solemn în afara legii de către Organizația Națiunilor Unite și chiar și în bastionul sionist, SUA, se agită forțe de rezistență. Acolo nu sunt doar naziștii americani sau Ku Klux Klan-ul, ci multe organizații - patriotice și conștiente de rasă - și chiar politicieni, industriași și reporteri respectați se opun sclaviei sioniste.

Asia pare să fie complet liberă de influența sionistă, cu excepția atitudinii sale față de lumea internațională a afacerilor și a finanțelor. Iar în Africa, după ani de influență sionistă destul de puternică, națiunea arabă a reușit să o înlăture. Și în Rusia, forțele antisionismului se agită din ce în ce mai mult. Poporul rus, în special, este în mare măsură antievreu, iar mândria sa se împotrivește de a fi doar o unealtă a sionismului. Chiar și KPDSU trebuie să țină cont de acest lucru printr-o politică antisionistă în aparență, care, totuși, nu trebuie să înșele pe nimeni:

De la asasinarea național-comunistului Stalin, care îi ura pe evrei și care a zădărnicit planurile sioniste învingându-l pe Troțki, cercurile sioniste și-au recăpătat cu siguranță influența asupra puterii sovietice. Știm că această luptă nu a fost decisă în cadrul aparatului de partid, de stat și militar.

Opoziția național-socialistă din Rusia, care este foarte bine organizată și ale cărei tranziții către fracțiunea stalinistă organizată, de care este acoperită, sunt fluide, are o anumită influență asupra oamenilor și a statului, dar încă nu s-a schimbat nimic în ceea ce privește faptul că Uniunea Sovietică este o unealtă a sionismului.

Noi nu putem ajuta poporul rus în această luptă antisionistă și nu putem vedea decât vag cursul frontului. Dar numai o reabilitare oficială a lui Stalin ar putea semnala sfârșitul puterii sioniste în URSS. Dar în poporul rus, vom găsi într-o zi un aliat la fel de de încredere în lupta împotriva conspirației sioniste ca și în națiunea arabă.

Cel de-al patrulea scop este crearea unei comunități ariene de națiuni. Concepția noastră despre lupta rasială și avertismentele noastre împotriva unui război rasial în care arienii sunt în pericol de a fi învinși par să ne facă dușmani atât pe noi, negrii, cât și pe asiatici, și, prin urmare, avertismentele prietenilor politici împotriva unui front împotriva oamenilor de culoare nu pot fi decât justificate.

Dar nu trebuie să uităm că aceste obiective se realizează nu doar într-o ordine logică, ci și în ordine temporală. În politică, trebuie să le arătăm întotdeauna oamenilor un singur adversar, să concentrăm propaganda asupra unei singure probleme, să direcționăm energiile enorme ale unui popor de 80 de milioane de oameni către un singur scop. Numai liderii unui popor, elita de luptători și credincioși, cunosc scopul final al mișcării. Alianțele se vor încheia și nu este vorba, așa cum ni se reproșează, că provocăm o luptă rasială.

Lupta rasială este un fapt, în orice moment, în orice sistem! Singura întrebare este dacă vrem să câștigăm sau să pierdem. Oricât de paradoxal ar părea :

Așa cum, datorită conștientizării clare a realității, național-socialismul, ca unică forță, poate învinge marxismul cu un socialism orientat spre oameni, așa cum național-socialismul, tocmai ca mișcare naționalistă, pentru că respectă sentimentul național al celorlalți la fel de mult ca și invers, pentru că poate unifica continentul european, tot așa mișcarea noastră, de asemenea mai bine decât altele, va reuși să împiedice un iminent război rasial!

Noi, germanii, în special, avem mulți prieteni în lumea de culoare, de care nu ne separă niciun conflict de interese. Măsurile noastre împotriva amenințării de infiltrare străină nu pot jigni un asiatic conștient de rasă mai mult decât o pot face persanii, turcii sau arabii cu mentalitate națională, cu care avem o lungă prietenie istorică. Aceste popoare și rase mândre, la rândul lor, nu ar dori nici ele acest amestec. O bună tradiție de prietenie ne leagă în primul rând de națiunea arabă, al cărei lider spiritual - regretatul Mare Muftiu al Ierusalimului, Hussein - a fost un mare prieten al poporului nostru și un aliat al Reich-ului în timpul Războiului Mondial, la fel ca și Japonia, Turcia și Iranul, patria dintotdeauna a arienilor. Rațiunea ne dictează să formăm o alianță cu cea mai puternică putere care nu este dominată de sionism - Republica Populară Chineză.

Rasismul nu înseamnă să faci o imagine distorsionată a subumanului. Rasismul înseamnă:

Pentru a preveni amestecul pe plan intern și pentru a asigura supraviețuirea propriei rase pe plan extern, în lupta eternă a naturii și a istoriei. Numai atunci când toate rasele și popoarele recunosc acest lucru în mod egal este posibil respectul reciproc. Popoarele culturale străvechi din Asia, în special, știu foarte bine acest lucru, dar națiunile care se trezesc îl simt și ele în agitația lor naționalistă. Comunitatea ariană a națiunilor va fi capabilă să formeze o alianță cu alte națiuni și rase, la fel cum a făcut cândva Marele Imperiu German, care a operat o alianță istorică între o Asie unită de Japonia și Noua Ordine din Europa. Vechea alianță germano-japoneză - axa Berlin-Tokyo - poate fi modelul viitorului, pentru o ordine mondială pe baze rasiale.

În orice caz, noi, național-socialiștii, suntem mai aproape de națiunile tinere, care se trezesc, decât de plutocrațiile decadente și de statele sclavagiste bolșevice. Va fi o luptă lungă și este foarte posibil ca generația noastră să nu trăiască pentru a vedea victoria. Prin urmare, militanții noștri nu sunt mânați de lăcomia pentru manierele puterii de stat. Mișcarea noastră trăiește din dragoste pentru popor și loialitate față de idee.

Nimeni nu se poate aștepta ca, la câteva decenii după o înfrângere totală, o nouă victorie să fie după colț. Ce sunt decenii în ochii istoriei! Ea contează în veacuri, nu în ani. Sarcina generației noastre - cohortele 1950-65 care predomină astăzi în cadrul mișcării - a fost să preia tradiția și să o ducă mai departe.

Roata soarelui simbolizează apariția veșnic victorioasă a soarelui după o noapte întunecată, victoria luminii asupra întunericului. Soarele nu se stinge! Uneori pare un miracol și, totuși, nu facem decât să trăim victoria inevitabilă a legilor naturii asupra unei lumi de artă. Și dacă tinerii noștri luptători au reușit un singur lucru - să mențină vie imaginea soarelui în inimile oamenilor - atunci am reușit totul. Fie ca doar generațiile următoare să culeagă victoria, noi am reușit ceva mai mare: **am sfidat noaptea!**

Două îngrijorări îi frământă pe tinerii luptători ai mișcării noastre:

Puterea mare a inamicului și numărul aparent mic de tovarăși. Vă spun: "**E bine că suntem doar câțiva!**"

Formăm o elită, mișcarea noastră crește o generație de luptători pentru care nimic nu va fi imposibil. Opresiunea și persecuția îi formează pe revoluționarii de mâine. Doar tovarășii care nu se tem de existența lor burgheză, care sunt hotărâți să sacrifice totul dacă este necesar, vor găsi drumul spre noi.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAHOLOANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschekoslowakei. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idenititt von Staatstern, Vertriebung, Verfolgung und Verdrngung haben nicht ausgereicht, die Krte der gendlichen Hitlers Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos, Vertrieben und Ausgrenzung erleben. Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weissen Vllker.

Ein Siegung ist zwar nicht geworden, aber die Gnade des hochgradigen Vllker ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.

Die weissen Rassen sind in den Jahren, den Vllkern - gegen alle weissen Vllker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Umformung und Umformung.

Ein Sieg oder Sieg, als im Wahlkampf oder im Brautmarkt, als im Propagandakampfen, welcher oder auf einem Schicksal, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermeasures and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!